2019 阿里山烏龍茶季《回甘茶旅·星空市集》市集活動計畫簡章 壹、 活動説明

配合 2019 阿里山烏龍茶季《薪火相傳,幸福回甘》傳統製茶工藝技術傳承全國競賽之舉辦,特於期間舉辦《回甘茶旅·星空市集》活動。該市集舉辦之構想旨在推廣大阿里山茶區青年返鄉成果呈現,及大阿里山區域產業活化,提供舞台讓各地優良青年商家向市場消費者展現新一代阿里山茶農努力之成果。

於該市集活動舉辦期間,「星空市集」夜間將舉辦「銀河下音樂晚會」。此外,將於市集活動期間安排阿里山茶推廣活動,包括「專業製茶導覽解說」、「小小泡茶師體驗茶席」、「阿里山小葉種紅茶 DIY 體驗活動」及「茶葉感官品評教學」,除展現阿里山茶區的小朋友從小接觸茶葉、耳濡目染之成果,更讓民眾對阿里山茶有更進一步專業之見解,增進其對台灣茶之信心與認同感。

貳、 辦理單位:

主辦單位:中華民國製茶業工會全國聯合會

承辦單位: 嘉義縣製茶業職業工會/社團法人嘉義縣阿里山茶業協會

輔導單位:行政院農業委員會/交通部觀光局阿里山國家風景管理處/嘉義縣政府/嘉義

縣社會局/嘉義縣文化觀光局

指導單位:行政院農業委員會茶業改良場

協辦單位:臺北市、新北市、桃園市、南投縣、雲林縣、嘉義縣、嘉義市、宜蘭縣、

花蓮縣、臺東縣等縣市製茶工會及其他產茶鄉鎮單位

參、 市集活動:

一、活動期間:108年7月12日(星期五)至108年7月14日(星期日)

二、市集時間: 7/12-7/13(活動期間 12:00-20:00), 7/14(閉幕日)(活動期間 12:00-18:00)

三、活動地點:石棹微笑廣場(阿里山公路-台 18 線 61.2K)

四、活動說明:

本次市集活動預計招募 20-30 個攤位,報名攤位不限個人或是團體,販賣之商品主要展現在地性、創意或傳承之概念,原則上品項不限,舉凡阿里山之特色茶葉、融合阿里山茶之特色小吃、自家種植之農產品、手作之裝飾品、二手商品、原創音樂CD皆可參與本次市集活動。

肆、 攤商相關規定辦法:

- 一、 活動報名方式:採用網路郵件 e-mail 報名,請填寫報名表後郵寄至 ert7749830@gmail.com,標題請註明"2019 阿里山烏龍茶季《回甘茶旅·星空市集》市集活動報名"。亦可填寫報名表(附件一)紙本郵寄掛號至承辦單位(605 嘉義縣阿里山鄉樂野村 4 鄰 123 號之 18、2019 阿里山烏龍茶季市集活動小組 收)。
- 二、 活動報名截止:108年6月18日(郵戳為憑)
- 三、 活動公告:108年6月25日公告商家錄取名單於嘉義縣製茶業職業工會 Facebook 專頁,亦可洽詢製茶工會活動專線:0958-479-888。

嘉義縣製茶業職業工會 Facebook 專頁網址:

https://www.facebook.com/嘉義縣製茶業職業工會-332760603547593/

四、 報名訂金:需繳交報名訂金3,000 元整。

匯款帳號:中國信託商業銀行 嘉義分行

戶名:嘉義縣製茶業職業工會

銀行代碼:822 帳號:082538118521

五、 活動報名須知:

- 零與活動報名成功攤商,需繳交攤位保證金3,000元於承辦單位,將於活動結束後場地整頓完畢發還。
- 2、攤位申請一單位以兩攤為限,以攤為單位繳交保證金始得報名成功。
- 3、每攤提供固定式帳棚乙組、桌椅乙組,現場提供供水站、供電區共計5帳。
- 4、報名活動之攤商須遵循一切相關台灣法律之規定,若有違法事項請自行負責。
- 5、參與活動報名成功攤商,請配合填寫攤位業績表、回饋意見表。
- 6、配合青創市集活動之攤商有優先錄取權。
- 7、請務必 108 年 7 月 12 日至 108 年 7 月 14 日(閉幕日)全程參加,無故缺席一日 者將取消未來設攤資格及保證金不予退還。
- 8、為配合活動場地之位置調整與活動調度,承辦單位保留活動最終決定權。